AHKeTa
«lIIko/IbHOE MUTAHKE [JIA3aMH YYEHUKOBY

l.ITutaembCst 1 THI B IKOJIBHOM CTOJIOBOW?

JA HET
3.3aBTpakaeuib Jd Tbl JOoMa?

JA HET HE BCET JA
4. HpaButbcs 11 Te6€ MEHIO IIKOIBHOW CTOJIOBOM ?

JA HET HE BCET JA

5.Yto Tebe HpaBUTCS €CTh B IIKOJIBHOW CTOJIOBOM ?

6. Uto TeOe He HPaBUTCS €CTh B HIKOJIBHON CTOJIOBOM?

7. 3HAKOMSIT JIM Bac ¢ OpraHu3alyel MpaBUILHOTO MUTAHUS HA ypOKaX, KIACCHBIX yacax?

TIA HET

8. Ecim 6b1 paboTa CTOJIOBOM Baliel MIKOJIbI OIICHUBAJIACH 10 MATHOAIIEHON CHCTEME, 9TO
OBI TBI ITOCTaBWII?

«5» «4» «3» «2»






